

ZBG交易所怎么样？说起ZBG交易所大家可能都不太了解，但是熟悉币圈的朋友应该都知道ZB交易所，作为ZB的兄弟品牌，ZBG是独立运营的，但是它与ZB的客户资金是互通的，继承了ZB的所有技术，并在经营理念上有所创新，ZBG目前已经支持ETH、EOS等上千个币种。虽然如此，但是还是有很多投资者担心ZBG交易所靠谱吗？那么ZBG交易所怎么样呢？现在就让小编来为大家说一说。

ZBG交易所还是很靠谱的。

ZBG官网介绍是ZB旗下的全资控股子公司，最近好多交易所都打着ZB幌子，但是ZB首页是链接ZBG的，所以基本上可以肯定ZBG是ZB的亲儿子了。ZBG能够到现在我看运营的不错，因为它每个月都有新币上线(大概10-15个)，还都是参与他们家新币发行“火箭计划”的新币，也就是楼上说的涨跌停。这么多项目方愿意在这里上市，意味着ZBG现在是有流量的，而且项目方上线都会交上市费(保守估计要大几十万)，所以有钱又有流量。

ZB团队经过5年的发展，锻炼出了一支非常有战斗力的团队，积累了宝贵的经验，我们一直以来兢兢业业，努力提供最好的服务，最大可能地坚守自己的价值底线，现在，是时候展露我们年轻态的一面，ZBG(<https://www.zbg.io/>)全新定位于轻盈快捷的全球化交易平台，ZBG不仅在技术上是ZB的集大成者，也在经营理念上，有众多的创新。

作为ZB的兄弟品牌，ZBG将独立运营，但同时会打通与ZB的客户以及资金联系，成为ZB战略版图中最重要的一个补充。

ZBG是ZB Global的官方旗舰网站，ZB核心团队运营全世界最大之一的交易平台超过5年的时间，拥有数百工程师以及数百万有效用户。我们从以下几个方面来评价ZBG交易所：

1.一流的用户体验

经过多年的运营总结，我们在用户使用上积累了大量的经验，从访问速度、网站扩容等均有完整且经过验证的经验，具有一流的应用响应速度。

2.超金融级的安全保障

ZBG共享ZB独立完整的数字货币企业化服务，该服务正在服务着全世界超过15家数字货币业务公司，是世界上唯一以链的方式支持众多数字货币充值、存储以及提现的企业化服务，绝大部分支持多重签名的货币都以统一的链的形态安全分散地技术

服务，核心步骤采用断网方式处理，真正的安全来源与技术。

3.7X24小时客户服务、技术支持

成熟敏捷的客户服务、技术支持体系，才能应对变化多端的客服需求，快速解决运营中出现的问题。

4.币种多样，免费开放

ZBG交易平台上提供多样化的币种。采用优质项目共享的方式，ZBG优先上架ZB.COM平台的创新币种。同时，ZBG作为支持更为丰富的优质币种的上市交易的平台，ZBG将采用创业板的上市规则，以“累计充值人数排名”的上线机制，按照各创业板支持币种的充值帐户数进行排名，累计排名靠前的币种，将获得在ZBG首发开通交易的资格。

1、ZBG与ZB是同一个平台吗？两个平台之间资金是否共通呢？

ZBG是ZB的创新牌子品牌，如果在ZB平台注册了账户，可以使用ZB账户一键登录ZBG，将您的资产划入到ZBG。

2、谷歌验证码可以删除吗？

不可以删除的，一旦删除便无法使用谷歌认证的功能，需要登录用户中心进行找回操作重新下载谷歌验证码。

3、收不到邮箱验证码是为什么？

如果账户有绑定手机，系统默认发送短信验证码；如果没有绑定手机，可检查邮箱垃圾箱是否有收到；如核查上述步骤后仍无法接收，请及时联系客服咨询处理。

4、收不到手机验证码是什么原因？如何处理？

先查看账户认证的手机号码，检查账户认证的手机信息：

A.检查手机是否是正常接收状态；

B.手机长时间不关机的，关机重启；

C.双卡双待的，更换手机卡；

D.检查收件箱是否已满，可删除一些短信；

E.检查手机拦截软件是否有拦截；

F.切换其他浏览器重新登录获取；

如核查上述步骤后仍无法接收，请及时联系客服咨询处理。

上述就是ZBG交易所靠谱吗?ZBG交易所怎么样?的详细内容，更多关于ZBG交易所介绍的资料请关注（www.dadaqq.coM）Dadaqq.Com其它相关文章！

本站提醒：投资有风险，入市须谨慎，本内容不作为投资理财建议。

Tag：ZBG交易所 中币交易所 交易所